



24小时热读

精要



新华通讯社重点报刊

第5020期
总第5986期

统一刊号/CN32-0104
邮发代号/27-67
主办/新华通讯社
出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台
都市圈圈网 www.dsqq.cn
我能网 www.wonengw.com
快报微博 t.dsqq.cn
掌上快报 m.dsqq.cn

地址/南京市洪武北路55号置地广场
邮编/210005
传真/025-84783504
24小时新闻热线/025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

96060短信互动平台
1.移动用户:
发送短信、彩信至1065830096060
2.电信用户:
发送短信到10659396060
3.联通用户:
发送短信到1065596060
封面叠主编 吴明明
头版责任编辑 刘伟

零售价每份1元
●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

速|读

神舟十号 3名航天员被授奖

为褒奖神舟十号3名航天员建立的卓著功绩,中共中央、国务院、中央军委决定,给聂海胜同志颁发“二级航天功勋奖章”,授予张晓光、王亚平同志“英雄航天员”荣誉称号并颁发“三级航天功勋奖章”。据新华社

中国海警舰船编队 巡航钓鱼岛

26日,中国海警2350、2101、2506、2166舰船编队在我钓鱼岛领海内巡航。期间,我海警巡航编队向侵权的日方船只严正申明我国政府对钓鱼岛的主权立场,并要求其立即离开钓鱼岛海域。据新华社

苏宁图书携手知名专家试点线下“书友会”

近日,苏宁图书宣布线下“书友会”活动,全面进入试点运行阶段,首次试点将于7月27日在南京苏宁商茂EXPO超级店举办。在“书友会”推广的初期阶段,其所覆盖的服务范围是面向南京及周边地区购买图书商品的个人消费者。消费者今后在苏宁购买图书将像购买3C、家用电器等产品一样,享受店购网购同样的低价,在享受低价的同时还有机会参与像“书友会”这类活动,与自己喜爱的专家面对面交流的机会,分享知识经济,除此之外相关消费者可以在门店翻阅自己喜爱的书

籍,体验后通过手机、Pad客户端和门店自助终端进行下单、购买和付款,还可以选择在门店直接购买并带走,做到把互联网开进实体店,可以让消费者得到更直观、更全面的服务体验,而这一切都得益于O2O模式的运用以及双线同价战略的实施。

在实际走访的时候,每当笔者问及“书店现在经营情况如何?”大多实体书店的经营者都无奈地摇头。面对市场和读者需求等多元化因素的冲击,各地实体书店都在将关联产品和服务的升级引入到实际

的经营中,这其实是实体书店商业模式的最大变化。而无论如何变化,创新商业模式,向内挖潜,应是实体书店发展的当务之急。

O2O商业模式能够有效地实现与消费者的双赢。对消费者来说,线下能够弥补传统网购在消费体验方面的不足,又能够保证购买商品的质量;对苏宁来说,一方面可以有效平衡电商对线下门店的冲击,另一方面又可以将线上用户群引到线下,提升到店率,同时加速其的互联网化。这些在苏宁6月份实施同价战略后,短短的一个多月时间里,线上

李源潮凭吊中国人民志愿军烈士

正在朝鲜访问并出席朝鲜战争停战60周年纪念活动的国家副主席李源潮26日在平壤参谒友谊塔,并前往桧仓中国人民志愿军烈士陵园,凭吊烈士。

友谊塔存放着在抗美援朝战争中牺牲的中国人民志愿军烈士名录。桧仓烈士陵园安葬着包括毛岸英烈士在内的众多志愿军烈士。

李源潮在两地敬献花圈,向志

愿军烈士默哀。他说,60多年前,中国人民志愿军与朝鲜军民并肩作战、保家卫国,捍卫了和平,维护了正义。中国党、政府和人民永远铭记在战争中献出宝贵生命的中华儿女,永远铭记他们为保卫祖国、保卫和平作出的牺牲。

朝鲜国防委员会第一委员长金正恩敬献了花圈。

据新华社

▶26日,李源潮在朝鲜桧仓中国人民志愿军烈士陵园整理花圈缎带
新华社记者 张利 摄



江苏百余省级单位集体“晒账本”

这些单位去年财政决算总支出1062.25亿元,主要用于经济和民生

Q 江苏去年财政的钱是怎么花的?昨天,省十二届人大常委会第四次会议在南京闭幕。会议通过了《江苏省人民代表大会常务委员会关于批准江苏省2012年省级财政决算的决议》。现代快报记者注意到,省级部门以及省属高校集体“晒”出了去年的账本。

现代快报记者 鹿伟

财政决算去年收支平衡

“2012年全省财政决算收支平衡、略有结余。”省财政厅厅长刘捍东介绍说,去年全省公共财政预算收入5860.69亿元,比上年增加711.78亿元,增长13.8%;公共财政预算支出7027.67亿元,增加805.95亿元,增长13%。

全省公共财政预算收入加上中央税收返还及补助收入、地方政府债券收入、上年结余结转及调入资金等,减去全省公共财政预算支出、地方政府债券还本等,年终净结余79.74亿元。

部门花钱,民生经济两大头

去年,江苏的省级一级部门全部公开了部门预算。一年过去了,这些钱花没花完?

据初步汇总的2012年省级部门决算,省级部门预算单位收入合计1188.66亿元。这是一百多家省级部门及省属高校的“总账本”,其中包括财政拨款716.96亿元。这些钱花了多少?据悉,支出合计1062.25亿元,其余用于跨年度项目。钱花哪里去了?现代快报记者注意到,保障和改善民生、发展经济是最主要的两大用途。

在公众关心的教育方面,省教育厅和省属高校去年支出311.18亿元。卫生事业方面的投入也是花钱的重点,据悉,去年,省卫生厅支出128.82亿元。此外,省农委、水利厅等农口部门共计支出49.84亿元。再加上省人力资源和社会保障厅、民政厅等支出,省级部门用于民生的支出占支出总额的一半以上。

支持经济发展也是省级部门支出的重中之重。在一百多个省级部门的“账本”中,省交通运输厅去年支出最多,达235.66亿元,其中,项目支出220.85亿元。由此可见,江苏舍得在交通基础设施建设上砸钱。

百余省级部门财政决算总支出
1062.25亿元



制图 沈明

省级部门也要“精打细算”
与老百姓持家过日子一样,省级部门不仅要把钱花在点子上,还要尽量做到财政收支平衡。现代快报记者注意到,绝大部分省级部门的财政决算都有结余,但仍有个别部门略有超支,需“精打细算”过日子。

31省区市上半年居民收入排行榜出炉,沪浙京位列前三

江苏城镇居民收入全国排名第五

Q 今年上半年,全国31个省、区、直辖市的居民收入排行榜出炉,江苏城镇居民人均可支配收入17068元位列第5,高出全国平均水平3419元,而前三名分别是上海、浙江、北京。此外,江苏上半年城镇居民可支配收入同比增长9%,排名第25位,不及9.1%的全国平均水平。

现代快报记者 张瑜

8省市超过全国平均

昨天上午,在国家统计局陕西调查总队的官方网站上,现代快报记者看到了2013年上半年国内31个省、区、直辖市的居民收入排行榜。记者注意到,有8个省市高于全国城镇居民人均可支配收入的13649元。

城镇居民人均可支配收入前五名分别是上海、浙江、北京、广东、江苏。其中,上海、浙江上半年的城镇居民人均可支配收入超过

两万元,其中上海今年上半年城市居民家庭人均可支配收入22243元,蝉联收入排行榜的首位。江苏则以17068元排名第5。据悉,2013年上半年全国城镇居民人均可支配收入13649元,同比名义增长9.1%,实际增长6.5%。

江苏收入涨幅排第25位

在31个省区市的名义增长率中,记者注意到有24个“跑赢”全国的平均水平。其中,西藏以12.9%的增长率排名首位,随后依次是青

海、甘肃、新疆、贵州等。

对于东部经济发达地区来说,由于人均可支配收入的基数较大,收入增幅虽然不高,但总体却低于中西部地区。在收入增长率的排行榜中,江苏以名义增长9%的数据名列第25位。而此前在收入排行位列第1的上海,收入名义是7.5%,排在最末位。而广东、浙江并列倒数第二。

在上半年农村居民人均现金收入排行中,江苏农民居民人均现金收入则是8181元,排名第7。

**上半年
城镇居民收入
前10名省份**



制图 沈明

苏宁图书携手知名专家试点线下“书友会”

次在南京商茂店的书友会试点活动,特别邀请到全国著名的儿科专家郑玉巧女士,她将为我们的消费者提供更简单便捷的育儿解决方案,帮助他们轻松应对育儿方面的困扰。未来苏宁将在不断总结实际运行经验后持续推进“书友会”活动,逐步扩大活动范围和覆盖区域。”

苏宁“书友会”的举办不仅对推动线下实体店的发展具有重要的意义,这也同时标志着O2O模式在中国零售业的发展首次进入了广泛的实用阶段。